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Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy
etap szkolny — 21. 10. 2021

Wojewoédzki Konkurs Przedmiotowy z Matematyki
dla uczniéw szkét podstawowych

wojewodztwa kujawsko — pomorskiego

Etap szkolny — 21.10.2021

Kod ucznia:

Instrukcja dla ucznia

Zanim przystagpisz do rozwigzywania testu, przeczytaj ponizsza
instrukcje.

Wpisz w wyznaczonym miejscu powyzej i na karcie odpowiedzi (na nastepnej
stronie) swdj kod ustalony przez Komisje Konkursowg. Nie wpisuj swojego
imienia i nazwiska.

Przed rozpoczeciem pracy sprawdz, czy Twoj zestaw jest kompletny. Niniejszy
arkusz testowy zawiera 10 stron i skfada sie z 18 zadan. Jezeli zauwazysz
jakiekolwiek braki lub btedy w druku zgtos ten fakt szkolnej komisji konkursowe.
Przeczytaj uwaznie i ze zrozumieniem polecenia zadan.

Odpowiedzi zapisuj dlugopisem z czarnym lub niebieskim tuszem.

Dbaj o czytelnos¢ pisma.

Zadania od 1 do 17 sg zadaniami jednokrotnego wyboru. Odpowiedzi do tych
zadan zaznacz zgodnie z instrukcjg na karcie odpowiedzi.

W zadaniu 18 ocen, czy zdania sg prawdziwe. Zaznacz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F — jesli jest fatszywe i zaznacz zgodnie z instrukcjg na karcie
odpowiedzi.

Nie uzywaj korektora. Jezeli sie pomylisz, btedng odpowiedZz otocz kotkiem
i ponownie udziel poprawnej odpowiedzi. Oceniane bedg tylko odpowiedzi, ktére
zostaty wpisane zgodnie z poleceniem i umieszczone w miejscu do tego
przeznaczonym.

W  trakcie konkursu obowigzuje zakaz korzystania z  urzgdzen
telekomunikacyjnych oraz kalkulatorow.

Catkowity czas na wykonanie testu wynosi 60 minut. Po_zapoznaniu
sie z instrukcja zostanie podany faktyczny czas rozpoczecia i zakonczenia
pracy z arkuszem.

Przy kazdym zadaniu podano maksymalng liczbe punktow, ktérg mozna
uzyskac.




Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy
etap szkolny — 21. 10. 2021

Wojewodzki Konkurs Przedmiotowy z Matematyki
dla uczniéw szkot podstawowych wojewoédztwa kujawsko — pomorskiego
Etap szkolny — 21.10.2021
Kod ucznia: Wynik: pkt.

Karta odpowiedzi

W zadaniach 1 — 17, wybierz jedna z podanych odpowiedzi i zamaluj
kratke z odpowiadajaca jej litera.

W zadaniu 18 ocen, czy zdania sg prawdziwe. Zaznacz P, jesli zdanie
jest prawdziwe lub F, jesli zdanie jest fatszywe.

Zadanie 1 A
Zadanie 2 Zadanie 18 B
Zadanie 3 C
Zadanie 4
Zadanie 5
Zadanie 6
Zadanie 7
Zadanie 8
Zadanie 9
Zadanie 10
Zadanie 11
Zadanie 12
Zadanie 13
Zadanie 14
Zadanie 15
Zadanie 16
Zadanie 17




Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy
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Zadanie 1. (1 punkt)

Jak dtugo trwa kalendarzowa zima w latach nieprzestepnych?

MARZEC GRUDZIEN
21 22
pierwszy dzien wiosny pierwszy dzien zimy
A. 89 dni B. 90 dni C.91dni D. 92 dni

Zadanie 2. (1 punkt)
Suma cyfr dodatniej liczby catkowitej C jest rowna 48. Zatem liczba C
jest na pewno podzielna przez

A.3 B.4 C.5 D.9

Zadanie 3. (1 punkt)

Gtos rozchodzi sie w ciggu 1 sekundy na odlegtos¢ 340 metréw. Po
jakim czasie ustyszysz tate grajgcego na trgbce stojgcego w odlegtosci
17 metrow?
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BRUDNOPIS
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Zadanie 4. (1 punkt)

Z czterech sprawdziandéw Kasia uzyskata srednig 12 punktow. lle
punktow powinna otrzymac z pigtego sprawdzianu, aby uzyskac srednig
16 punktow z pieciu sprawdzianow?

A. 18 B. 20 C.24 D. 32

Zadanie 5. (1 punkt)

Dla ktorej z podanych ponizej liczb suma dzielnikdw wynosi 317
A. 12 B. 16 C. 18 D. 20

Zadanie 6. (1 punkt)

lle centymetrow wstazki potrzeba do dekoracji prezentu zapakowanego
w pudetko o wymiarach 30 cm x 20 cm x 15 cm? Na kokardke nalezy
doliczy¢ 40 cm.

- ‘Iﬁcm

F20 em
30em

A. 120 cm B. 140 cm C. 200 cm D. 300 cm

BRUDNOPIS



Kuratorium Oswiaty w Bydgoszczy
etap szkolny — 21. 10. 2021

Zadanie 7. (1 punkt)
Do prostokgta ABCD o obwodzie 84 doklejono trojkat rwnoboczny BKC
0 obwodzie 33, tak jak na rysunku ponizej. Obwdd pieciokgta ABKCD

WYNOSiI
A B

D C

A. 95 B. 117 C. 106 D. 128

Zadanie 8. (1 punkt)
Gosia kupita dynie, ktorej waga jest o % kg wieksza od gwagi tej dyni.
Wynika z tego, ze dynia, ktérg kupita Gosia wazy

A. 1,8 kg B. 2 kg C.4 kg D. 4,5kg

Zadanie 9. (1 punkt)
Na planie gminy las jest prostokatem o wymiarach 5 cm x 6 cm. Plan
wykonano w skali 1:50000. Wynika stgd, ze pole powierzchni lasu

Wynosi
A. 15 km? B. 7,5 km? C. 1,5 km? D. 0,75 km?

BRUDNOPIS
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Zadanie 10. (1 punkt)
Jeden z katow przylegtych jest piec razy wiekszy od drugiego. Rdznica
miar tych katéw jest rowna

A. 60° B. 72° C. 120° D. 144°

Zadanie 11. (1 punkt)
Pole narysowanego ponizej czworokgta jest rowne

vh
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A.5 B.6 C.8 D. 12

BRUDNOPIS
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Zadanie 12. (1 punkt)

Po dwdch kolejnych obnizkach cen, za pierwszym razem o 20% i za
drugim razem o 10%, kurtka kosztuje 180 zit. lle kosztowata kurtka przed
obnizkami?

A. 250 zt B. 300 z C. 200 z D. 400 zt

Zadanie 13. (1 punkt)
Pani Zosia kupita wszystkim swoim dzieciom lizaki. Gdyby data kazdemu
dziecku po dwa lizaki, to zostatyby jej dwa lizaki. Gdyby jednak chciata
dac¢ kazdemu dziecku po trzy lizaki, to zabraktoby jej dwoch lizakow. lle
dzieci ma pani Zosia?

A.3 B.4 C.5 D.6

Zadanie 14. (1 punkt)
Warto$¢ wyrazenia [V4 — 5| — |2 — V4| jest rowna

A. -7 B. liczbie wiekszej od 3
C.3 D. liczbie dodatniej mniejszej od 3

BRUDNOPIS
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Zadanie 15. (1 punkt)
Jas ma 213 zt, a Krzys ma 51 zi. lle ztotych Jas powinien dac¢ Krzysiowi,
aby zostato mu trzy razy wiecej pieniedzy niz miatby wtedy Krzys?

A. 70 zt B. 60 zt C.54 z D. 15 z

Zadanie 16. (1 punkt)
: . 1 3. 1\3.
Liczbg odwrotng do liczby (5 - g) 10,2 + ( 1-— 15) jest

A 11 B.
3
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Zadanie 17. (1 punkt)
lle razy liczba 153 jest wieksza od liczby 0,153?

A. 10 razy B. 100 razy C. 1000 razy D. 1000000 razy

BRUDNOPIS
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W zadaniu 18 wskaz zdania prawdziwe.

Wszystkie odpowiedzi przenies do arkusza odpowiedzi na stronie 2.

Zadanie 18. (3 punkty)

Ocen prawdziwos¢ ponizszych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest
prawdziwe lub F — jesli zdanie jest fatszywe.

lloczyn wyrazen algebraicznych

2x?% — 3x oraz x? + 2 jest rébwny 2x* — 6x.

Liczba przeciwna do liczby, ktora jest rozwigzaniem

B . , : . P F
rownania 3 — xTH = 1,5 jest rowna %

241

Warto$¢ liczbowa wyrazenia —— dla x = —2 jest

C -t P F
. 1

réwna ;.

BRUDNOPIS
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